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DI'AOY BO PYT (MHHT)
MEKPETHOHAJIBHAA OTPAC/IEBAA OJTHMITHAA
HIKOJIBHUKOB «(ITAPYCA HAJEK/IBI»
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3aknrwuumenvuolii Iman
11 knacc

Bapuant 1

3aganue 1.

Ha y4acTke TpamBaiiHOro myTH [mHON 1 KM NemIexom, TPOXOISIIHI 5TOT
y4acTox 3a 10 MHHYT, e€XeIHEBHO IIOACYMTBIBAI YHCIO TpPAMBaeB, €ro
OOTOHSIOIUX M BCTPEYAIONUIUX. B TedeHwe roja IepBBIX OKazanock 300, BTopbIx
700. OmpeieTUTh CKOPOCTH TpaMBas.

3ananue 2.

Pemnts HepaBeHCTBO:

x\[§+1 =
1—vVx2—-2x+2 "

3ananue 3.
Pemuts ypaBuenue:

cos® 2x + cos? x = 1 + ctg3x.
3ananue 4.

Pemuts HEPaBCHCTBO:

2

x—5 X
og% =% log%(2 +4x +9) < 2log,(x* + 5x + 6)

3axanue 5.

T1ocTpouTE € IIONHBIM 060CHOBAHHEM IpadHuK:

1

y = 2—%



3ananme 6.
Pernts B 11e11bIX Ynciax ypaBHeHHe:
x*—y%—4y =9,
3ananue 7.
B 6anx kmagercs 1000 pyGueit Ha 10 ner. B kakom Clay4ae BKJIATINK

ITOJIYYHT 0obIIe JleHer: ecnu O0auk HauuciaseT 5% OlVH pa3 B rof, UJIH €CJIU OH
5 0
Ha4duciser 1_2' %0 OIHH pa3 B MECHIII.

OTBeT HoJKeH OBITH 000CHOBAH.

3aganue 8.

Hau xy6 ABCDA;B,CiD;, rne ABCD — wHuwxuHee ocHoBanme. Haiitu
IIOIab CEYEHUs 3TOro Kyba IUIOCKOCTBIO, MPOXOMsiueidl vepes BepmmHy A u

cepenuHsl pebep B1Cy u D, C; , eciu peGpo xy6a paBHoO 1.



YTBepxnaro:
IIpencenarens MeTonn4YecKoO
KQMUCCHH 110 ITpoduitio «MaremaTrka
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DPI'AOY BO PYT (MHUHT)
MEKPETHOHAJIBHASA OTPACJIEBAS OJIUMITHAA
HIKOJIBHUKOB «(ITAPYCA HAJEK/ThI»

110 TPODUITIO «<MATEMATHKA»

2021-2022 Yy4. roxq
SaKarouumenvrvlil 3man
11 kaacc

BapuanT 2

3ananue 1.

Ha yuacTke TpaMmBa#HOro mytu mumHOM 1 KM mermexo, MPOXOASIINN 3TOT
y4acTox 3a 12 MHMHYT, €KEJHEBHO IIOJCYMTHIBAN YMCIO TPAMBAeB, €ro
OOTOHJIOIIMX M BCTPEYAIOIMX. B TedeHHe rofa TepBhIX 0Ka3aioch 225, BTOPBIX
600. OmpeemuTh CKOPOCTH TPaMBasi.

3aganue 2.

PeHII/ITB HepaBeHCTBOI
3x +3
<1
3—vVx2—2x+10

3aganue 3.
Pemnts ypaBuenue:

sin® 2x + sin? x = 1 + ctg3x.
3ananue 4.

Pemuts HCPaBCHCTBO:

2

%= 1 X
log1 ( ) <log1 (—— ==l f 51) + 2loguo(x? — 17x + 72).
7\ —=9 il

3ananue 5.

lloctpouTs ¢ nomHEIM 060CHOBaHMEM IpaduK:

1

—_ 2_ Ixi_blc_l
P = .




3aganue 6.
PeluTs B LeNbIX Ynciax ypaBHEHHE:
4x% = y? + 2y + 4.
3aganue 7.
B Gank xmanercs 1000 py6umeit Ha 5 mer. B kakoM ciydae BKIamuuK
IIOJIyYUT OONbINe JeHer: eciau 0aHK Havuciuser 3% OoauH pa3 B roj, WM €CJIK OH

1
Haqucnser % onuH pa3 B MecHIL.

OTtBeT KokKeH ObITh 000CHOBAH.
3aganue 8.

Han xy6 ABCDA,B;C;Dy, ¢ pe6pom pasusiM 1. Ha npomomkennu pe6pa
D;D 3a Touky D B3sita Touka K Takas, uto DK = % Yepes Touky K u cepenuubl

pebep AA; u CC, IpoBeJieHa IUIOCKOCTh. HalTu miormmans momyduBIinerocs

CCYCHUSI.



Y1BepKIaKo:
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DI'AOY BO PYT (MHHT)
MEKPETHOHA/IBHAA OTPAC/IEBAS O/TUMITHAA
HIKOJIBHUKOB «(ITAPYCA HAJEK/TbI»

110 ITPODUITIO « MATEMATHKA»

2021-2022 Y4. 1oq
3axknouumenshoiii 3man
11 Knacc

BapuanT 3

3agpanue 1.

Ha y4acTke TpamBaiiHOTO IIyTH IIMHON 1 KM memrexon, MPOXOISIIUNA 3TOT
YYaCTOK B TeUeHHe 15 MHUHYT, eXEeJHEBHO IIOJCYHTBHIBAI YUCIO TPAMBAEB, €ro
OOTOHSIIONINX U BCTPEYAIOUIMX. B TeueHue roja nepBbeIX okasanock 400, BTOphIx
800. OmpeienuTh CKOPOCTH TPaMBas.

3aganue 2.

Pemuts HEpaBeHCTBO:

V2 +1 ”
1—Vx?2—4x+5"

3ananmue 3.
Pemuts ypaBHeHue:

cos® 2x + cos?4x = 1 + ctg6ux.
3ananue 4.

Pemuts HepaBencrso:

2

X+ 3 %
logs (=) + 210855 (-~ 6x + 19) < logs(x? — 9% + 20),
1

3aganue 5.

Hloctpouts ¢ momHBIM 060CHOBaHHEM IpadHK:
1

y:4§:.



3ananmne 6.
PeluTs B LeNbIX YuciiaX ypaBHEHHE:
x%=y%42y+2.
3ananmne 7.
B Gank xmagercs 1000 pyGredi Ha 8 ser. B KakoM ciiyuae BKIAIYUK

[HOJIYYHUT OobIie JACHEI. eclau Oank Hauucisier 4% OIHWH pa3 B Ioa, UJIH €CJIU OH
: 0
Ha4duciaigaer 5 ) OJIMH pa3 B MECHII.

OtBeT HokKeH ObITh 000CHOBAH.

3ananmue 8.

Han xy6 ABCDAB,C, Dy, rne AAy, BBy, CCy, DD; — 60koBble pebpa. Uepes
Bepunny A, cepenuny pebpa BC u nentp rpanu DCC,D; npoBesieHa MIOCKOCTb.

Hatity rorazns cevenus Ky6a 3TOH IIIOCKOCTBIO, €CIIN CTOpoHa Kyba paBHa 1.



YTBepxkaro:
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@I'AOY BO PYT (MHHT)
MEKPETHOHA/IBHAA OTPAC/IEBAA O/THMITHATTA
HIKOJIBHUKOB «ITAPYCA HAJEK/IBI»

11O TPODUITIO «MATEMATHKA»

2021-2022 Y4. roxn
Kpamkue pewenus k 3a0auam ounozo mypa
11 knacc

Bapmnanr 1

3aganue 1.

Tax xak memexon mpoxomur 1 kM 3a 10 MHHYT, TO €r0 CKOPOCTH Oymer
6 kM/4ac. Berpeunsix TpamBaes Gonbire, dem OOTOHSIOMNX, TO 3TO MOTOMY, YTO
10 OTHOIICHHUIO K IEHIeXOAY CKOPOCTh IEPBEIX OOJbIIe, YeM BTOPBIX. Eciu
CHUTaTh, UTO IICUIEXOJ CTOUT HA MECTE, TO CKOPOCTh BCTPEYHBIX TPAMBAEB
cllaraeTcs M3 COOCTBEHHON CKOpOocTH TpamBas V + CKOPOCTH Meniexona. 3Ha4YuT,
OTHOCHUTEJIbHAsA CKOPOCTh BCTPEYHBIX TpaMBaeB paBHa V + 6, OTHOCHTENbHAS
CKOpPOCTH obroustomux V — 6. IToHATHO, 4TO YHCIIO TPaMBaeB IMPOXOISINNX 32
OIIPE/ICNICHHOE BpeMs dYepe3 HaHHYI0 TOYKy, OyAeT IIPONOPLHUOHANBHO WX

CKOpOCTH, OTKYJ1a UMEEM:

T e T B T T = 42, s, e 1B
V—6 300

Otsert: 15 xM/4ac.
3ananue 2.
O3 x # 1. Tak kak B obmacta OJ[3 3HaMeHATENH OTpULATEJICH, TO

HEPABEHCTBO CBOJIUTCS K HEPABCHCTBY.

\/x2—2x+2 > —/5x.

IIpu x = 0 5T0 HepaBeHCTBO BepHO, npu x < 0 momy4um:



x% —2x + 2 > 5x2.
Pemrenue sToro HepaseHcTBa ecTh MpoMexyTok —1 < x < 0.
Omer: ~1lEsx L1231,

3aganmue 3.
OJI3 x + %IS HNmeem:

cos(Z2x + x) _

J

cos?*x = sin?2x + ,
Sin3x

COS2XxC0SX — Sin2xsinx

cos’x = 4sin’x cos?x +

’

Sin3x

cosx(cos2x — 2sin’x)

J

2x(1 — 4sin®x) =
cos“x( sin“x) Sin3x

cosx
(1 — 4sin®x);

2x(1 — 4sin®x) =
cos“x( Sin“x) =

3naunt cosx = 0 wiau 1 — 4sinx = 0.
T Vs
Otcroia HaxomuM x = = +mn,x =+ = + k.

Hanee nmeewm:
cosxsin3dx = 1.

OTO paBEeHCTBO BO3MOXKHO B JIBYX CIydasx:

{cosx =1 {cosx = -1
sin3x=1 sin3x = —1

Herpynno BumeTs, 4to 06e CHCTEMEI peIleH il He UMEIOT.
A s
OrtBer: {5 + 7n; ig +nk; k,n € Z}.

3anxanue 4.

Ilepexomst k ocHoBaHmIO 2 B JlorapudMax, MoIydHm HEPaBEHCTBO:
2

X X
—_ <
loga (- + 4x +9) < log, [(x —

)-(x+3)-(x+2)]—>

2
X
—>—2—+4x+9Sx2~3x—-10.

3uaunt x? — 14x — 38 > 0. Pewas o510 HEPABEHCTBO, TOJIYUHM:

X<7—V87ux>7++/87.

HaXOI(HMOI[3:;C—;—2> 0;x2+5x4+6>0->x < —3;x > 5.



[TosTomy oTBeT: X < —3; x > 7 + /87.

3ananue 5.

Hoctpoenue rpaduka pazobbeM Ha Tpu sranma. BHauame crpomm rpaduk

1 1
Y1 =X+ 2, 3aTeM rpaduK y; = 3 u Haxower rpadux y = (272)7%.
ey
X

1 ps "
OyHKIHUS X + = sBnsgeTcs QYHKIHEH HEYETHOM, TOITOMY JOCTATOUHO
X
1 :
paccMoTpeTh 5ToT rpaduk mpu x > 0. Tak kak x + =& 2, Tominy; = 2 npu

1
x = 1. Oyaxkuus y = x + ~ AMEET NIBE aCUMIITOTHI: BEPTUKAIBHAS — OCh Y 1

HakJIOHHas Y = x. Micxozs u3 aToro, rpadux umeer Bug (cM. puc. 1):

.

Pucynok 1

Hanee crpoum rpadux y, 23-71—. [onmygum (cm. puc. 2), Touka x = 0
1

BEBEIKOJIOTA:



Pucynox 2

W maxonen, crpomm rpaduk y = (2¥2)~! (cm. puc. 3). Ilo croiicTsy
IIOKA3aTeIbHOW  (QYHKLMM IONYy9duTCs TpapuK C  BBIKOJIOTOM TOYKOH ¢

koopauHatamu (0; 1).

Pucynok 3
3ananue 6.
Nmeewm:
x%*—(y+2)% =5, (x—y—-2)-(x+y+2)=5

Tak xak x, y — memnsle 4ncia, TO paBEHCTBO BO3MOKHO B 4 ClIyJasx:



YTBepxkaro:

ITpencenarenb METOIUYECKOM

KOMMCCHH I10 Tpoduitio «MaTeMaTHKa
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DPI'A0Y BO PYT (MUHT)
MEKPETHOHA/IBHAA OTPACITEBAS OJIUMITHATA
HIKOJIBHUKOB «I[IAPYCA HAJEX/TbI»

110 ITIPO®HITIO « MATEMATHKA»

2021-2022 Y4. 1roxq
Kpamkue pewenusn k 3a0auam ounozo mypa
11 knacc

Bapuanr 2

3aganmue 1.

CxopocTs memexojia paBHa Skm/dac. Berpeunsix TpamBaes Goiblne, yem
OOTOHSIONINX, TO 9TO MOTOMY, YTO [0 OTHOLIEHHUIO K IIEIIEX0Yy CKOPOCTh MEPBBIX
Oomblne, yeM BTOPBIX. By cuuTaTh, 4TO MEIIexXoq CTOUT Ha MECTe, TO CKOPOCTh
BCTPEYHBIX TPAMBAEB CIIAraeTcs U3 COOCTBEHHOM CKOPOCTH TpamBasl V + CKOPOCTh
emexoaa. 3HaYuT, OTHOCUTENbHAS CKOPOCTh BCTPEYHBIX TpaMBaeB paBHa V + 5,
OTHOCHTEIIbHAsI CKOPOCTh OOroHsitommmx V¥ — 5. TIoHSATHO, YTO YHCIIO TpaMBaeB
NpOXOIAIINX 32  ONPEJENCHHOe BpeMs 4Yepe3 JaHHYI0 TOYKy, OymeT

NPOTIOPLIMOHAIIBHO UX CKOPOCTH, OTKYla UMEEM PABEHCTBO:

V+5 _ 600

= -V =11 xm/uac.
V-5 225

Otser: 11 kM/4ac.

3aganue 2.

3x+3

D N ) :
3—J(x-1)249 <1-08x#1u3—,/(x—1)2+9 < 0. [TosToMy HMeeM:

3x+3—3+J(x—1)2+9<0
3—y(x—-1)2+9 B

Tax kak 3HaMeHaTenh HE IIOJIOJKUTEJICH, TO IIOJIYYUM:




VE—1)2+9+43x>00/(x—1)2+9 > —3x.
Ecmu x > 0, To HepaBeHCTBO BepHO.

ECJ’II/I)KGX<O,TOXZ—2X+1029X2,4x2+x—5S0,—ZSXS1.

5
A Torna oTBer; e Lxx# L
3aganue 3.

O3 sin3x #+ 0,x # 7—;’5

. 5 cos 3x
Sin“2x = cos“x + —
sin3x
- ) 5 cos(2x + x)
4Sin“xcos“x — cos“x = -
Sin3x

) . cos 2xcosx — sin2xsinx  cos?*x(cos2x — 2sin’x)
cos“x(4sin®x — 1) = : = : —
sin3x sin3x

_ cos x(1 — 4sin’x)

sin3x
cosx =0 .
ITooTom [ ; uiam Ssin3xcosx = —1.
711 - 4sin?y = 0

3HA4UT, penieHune Oyaer: X = g +n,x = i% + k.
[anee numeem:

{sinSx = =7 {sinSx -

U
cosx =1 cosx = —1

OTH CUCTEMBI He UMEIOT PEIleHHH.
Vs w
Ortser; ;—l— nn,ig+ k, k,n € Z}.

Sananue 4.

Ilepexons k ocHoBaHMIO 7 B lorapudMax, HOTyIHM:

x—1 X*
—log, ( 9) < —log, (—2— — 10x + 51> +log,(x? — 17x + 72);

x_.

2

X =1
log;(x* —17x + 72) > log, (—2—-10x+51)——log7 <x );

xX—9

) x? x—9
x“—=17x+72 2 {——10x + 51 ( );
Z x—1



2

% =9
—é——10x+51>'(m)*(x‘8)'(x“9)SO

7N
=

2
L 10x+51

A 2
=2} % == 1

—(x-8)|<0

x—9 [x?
ooy — —10x+51—x?+8x+x—8]<0

2
ke +43)<0
x—1 7 =
2 _ . _
(x“+2x—-86):(x—9) %]
(o= 1]

Pemraem METOAOM MHTCPBAJIOB!:

L0 Y /\ e

~1-+87 1

2
Haxomum OJI3: Tax kak 52— — 10x + 51 > 0 ms moGoro x, TO:

ket PO
{ x—9
%2 ~17%+ 7250
(x—1)(x—-9)>0

x—8)x—-9) >0

%1 777

% 7777,

Orcroma O/13: x > 9; x < 1.

Cnenosarensho, otser: x < —1 —+/87:x > 9.



3aaanue 5.

1
Tak xax |—x| = x|, To Qynkmma y = 2+ 4YeTHas. 3HAYWT JOCTATOYHO

x|

1
NpoCTpouTh rpaduk ms x > 0. CTpouM B Havane rpaguk y; = ST X AT X > 0.

OTOT TpaMK HMMeeT [Be aCUMIITOTHI: BepTHKalIbHas — ock OY W HaKIOHHAS
, 1
y=—xupux =1,y; =0 . Haxogum npowussoauyio y; = & 1. Bugum, uto

Y1 BE3JIe OTPHIATENICH, 3HAIUT, QYHKINS MOHOTOHHO yOBIBAeT. IToaTomy rpadux
umeeT BUJ (puc. 1):

4

Pucynox 1

Hanee crpouMm rpaduk y, =;1— . Tax kak mpu x - 0 y; = o, 10 ¥, > 0 1IpH
1

x> 1y; =0, , cnemosarensHo, x = 1 — Touka paspsisa 2 pona (0eCKOHEYHEBIH
paspeiB). Benencteue storo monyunm rpadux y, (puc. 2)



Pucynok 2

Hcxons us sroro rpaduka, HakoHel, moiydum rpaduk y = 2Y2 (puc. 3):

Ay

I
|
l
|
l
I
1
l
l
|
I
|
l
|
l
|

- }T 17
|

Pucynox 3

B Touke (0,1) mmeem paspsis I™ poga. Tlpu x — +oo y3 = 1.



3anadue 6.
4x% = y2 + 2y + 1+ 3;
(207 -y +1)? = 3;
2x—-—y—-1)-2x+y+1)=3.
Tak kak x, y — Lenble 4ucia, TO TONYIUM:

g e 37t 4 el
1){x Y

2% +341=3
5 {2x—y—1=3
) 2x+y+1=1

28—y =1=~3
){2x+y+1:—1
20 =9 =1 = =]
){2x+y+1=—3

W3 nepsoit cucremsr: x = 1,y = 0

W3 Bropoii cuctempr: x = 1,y = —2
W3 tpeTreii cuctemsl: x = —1,y =0
U3 yeTBepTOll cucTeMbl: X = —1,y = —2

Otset: {(1,0), (1, -2), (—1,0), (—1,-2)}.
3ananue 7.
Ecin npoueHTsl HavywCNAOTCA paz B TON, TO 110 bopMyIte CIIOKHBIX

MPOLEHTOB 3a 5 JIT BKIaAYMK MOIy4YHMT cymmy pasryto (1 + 0,03)°-1000.

TouHo Tak e, ecr HPOLEHTHl HAYMCISAIOTCS Pa3 B MECSII, TO yepes 5 net (T.e. 60

3

MECSILIEB) BKIAAUMK ITTOTyduT cymmy: 1000 - (1 + T

)60, Tlokaxem, 4To 3TO

YHCIIo OoJbIe nepBOro. IIJIH 9TOI'0 JOCTATOYHO I10Ka3aTh, YTO:

1+—< (1+—2)2
100 12100

ITo popmyne 6uroma HeloTOHA BTOPOE YKCIIO CIpaBa PaBHO:

3
12-100

1+

12+ - =1 —I——3-— + +-+, 4TO 04eBUIHO OobIIe 1 +—-3—.
100 100

OTBeT: BO BTOPOM ciIyyae Goublie.



3agxanue 8.

D1

K

Hyers ABCDA,B, (1D, — naumsiit xy6 co croponoit 1. Coenunmm Touky K ¢
cepenuHoi cTopoHsl A, A B Touke M. Torga DF = FA = % , Iyctb N — cepenuna

CCy. Mpomomxum FM no mepeceyernus ¢ D; A; B Touke 0. Tak KaK INIOCKOCTb
cedeHuss npoxonut depes NM || CA wu NM || A,C;, TO IIOCKOCTH CeueHHS
nepecexaeT ocHoBanue DCBA no npsmotit || CA. 3nagur FL, tae L — cepeuaa DC
OymeT nexarh B IUIOCKOCTH cedeHHs. Jlanmee w3 Toukd N IIPOBEAEM TIPSIMYIO
napajuienbHyto M, koTopast oueBuIHO nepecekaeT C;B;. B HEKOTOPOH TOUKe
M;. Otpesox M;0 IeXHT B IJIOCKOCTH BEPXHEIO OCHOBAHHSL. IToatomy M;0
nepecekaer AiB; B cepenune A;B; B HekoTopoii Touke P, KOTOpas JEeNUT
A1 By nononam. Coenunsist Touky P ¢ Toukoi M IOIy<9uM HCKOMOE ceueHie KyOa.
OueBuziHO, 9TO NaHHOE CeUeHUe eCTh IPABUIIBHELA IIECTHYTOMBHUK CO CTOPOHOIA

2. 1.¥3_33

.1 1
paBHOM 5 - IToaromy mmorane cedeHus Oynmet paBHa 6 - (——) e :

vz
33

OtBer; —.
4



Yr1Bepxaaro:

IIpencenarens MeTOIAYECKOM
KOMHUCCHH 110 TpoPmto «MareMaThKa
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DPI'AOY BO PYT (MHHT)
MEKPETHOHAJIBHAA OTPACIIEBAA OJTHMITHAA
HIKOJIBHUKOB «I[IAPYCA HAJEX/TbI»

110 ITPO®HIIIO «MATEMATHKA»

2021-2022 y4. 1ro4q
Kpamkue pewenus k 3a0avam ounozo mypa
11 knacc

Bapuanr 3

3aganue 1.

CxopocTs memexona paBHa 4 kM/gac. BeTpedHBIX TpaMBaeB GOJIbIIE, YeM
OOTOHSIOIINX, TO 3TO MOTOMY, YTO 110 OTHOIICHUIO K IEeIIEeXO0ly CKOPOCTh ITEPBBIX
OoJiblre, 9eM BTOPBIX. ECIIM CUMTATh, YTO MEIexXo CTOUT Ha MeCTe, TO CKOPOCTh
BCTPEHUHBIX TPAMBAEB CJIAraeTCsl U3 COOCTBEHHOM CKOPOCTU TpaMBas ¥ + CKOpOCTB
nenrexona. 3HauuT, OTHOCHTEIbHAS. CKOPOCTh BCTPEUHBIX TpaMBaeB paBHa } + 4,
OTHOCHUTEJIbHAs CKOPOCTh 0OroHstomux V — 4. TIOHSATHO, YTO YMCIO TPaMBacsB
IPOXOZSIIIMX 32  ONpENeJICHHOE BpeMs depe3 MHaHHYI0 TOYKy, OyIerT

I[IPOMOPIIHOHAIIBHO UX CKOPOCTH, OTKYJa HMECM.:

V+4 800

== -V =12 xm/uac.
V-4 400

Otser: 12 kM/uac.

3anaHmue 2.

I[lox xopuem crout Beipakernue (x — 2)? + 1 > 1 qna moboro x. Haxomuwm,
yTo OJI3 x # 2

Tak xak 3HaMeHarTesns JIeBOi HaCTH HEPaBCHCTBaA BCerga OTpUIAaTCIICH, TO

nosyaum, uto xvV2 +1—1+vVxZ —4x + 5 > 0.

Otcroma Vx2 — 4x + 5 > —/2x.



Hnst Beex x = 0 mepasencrso BepHo. [lpu x < 0 momyunm x2 — 4x + 5 >
2x?, x*+4x-5<0, (x+5 - (x—1)<0, -5<x <0,

Torna orBeT: x > —5, x # 2.

3ananue 3.

Ob6osnaunm 2x = t, Torna cos*t + cos?2t = 1 + ctg3t.

O3 sin3t # 0,3t + nk.

cos(2t +t
COS%t = Sin?2t + —(——~—)
sin3t

cos2tcost — sin2tsint

’

cos’t = 4cos’t sin’t + ,
sin3t

cos?t - (1 — 4sin?t) = cost - (1 — 4sin?t).
Orcrona: cost = 0; 1 — 4sint = 0.
ITosTomy sint = i%, t= ig + k. lanee umeeM cost sin3t = 1.

DTO BO3MOXKHO €CJIH:

{costzl H{costz—l
sindt =1 sin3t = -1’

OGe cuctemMs! pelieHnii He HMEIOT.

s R V4 mn
Bosepamiasick K cTapoii rmepeMeHHOH X, IIOJIyYHUM OTBET: X = - + B =
T k
T—+—.
12 2
3aganue 4.

Ilepexonst B morapudmax Kk OCHOBAHHUIO 5, OTYYHM:

x+3 x?
—l0g5< )-l—logs ——6x+ 19| < logs(x? — 9x + 20);

x—05 2
2
Bmawnt = — 6x +19 < (x2 —9x+20)-(§) = (x—4)(x +3).
OTCIOI[a nMeeM HepaBeHCTBOI
xZ
-2——6x+19Sx2—x—12,

T.e. x* 4+ 10x — 62 > 0,x < =5 —+/87,x > —5 +/87.
Haxonum O/13:



X 4+8 0
Yt —~x < —3,x > 5.
x—4)-(x—=5 >0

C yuaerom OJI3 oTBeT: x < —5 — /87, x > 5.

Saxanue 5.

1
4

y = 4x+x

4
Bravane ctpoum rpaduk y, = ~tx

OueBujHo, 4T0  QyHKUMS y; OyneT HeYeTHOW, 3HAYMT Tpaduk

4
CUMMETPUYCH OTHOCHUTEIBHO Hadajla KoopauHar. Tak kak M 4, TOo TIpHM

X =2 miny, =4 . OyHKIUS y; UMeeT JBE aCHMITOTEI: BePTHKAIbHAsA — och OY

¥ HakjIoHHad y = x. ITosTomy rpadux umeer crnemyromuii Bus (puc. 1):

Pucynok 1

i
Hanee ctpoum rpaduk y, = o B Hyne sToT rpaduk umeer Touky paspsisa
1

(puc. 2):



BE

Pucynoxk 2

W Haxownen, ctpouM rpaduk nokaszarenbHol GyHKIME y = 42 (puc. 3). Tax
kak 472 (mpu y, — 0) crpemutcs x 1, To UMeem TOPU30HTAIBHYIO aCHMIITOTY

y = 1. U3 cBoiicTB moKkazaTenbHON (YHKIHH CIeYeT, 9TO B TOUKE X = 2 HMeeT

& |
MaKCUMYM PaBHBIN V2 , B TOUKE X = —2 HMeeM MHUHUMYM, PaBHBIi NeR

&

Pucynox 3

1

=
Hcexons us storo, rpaduk y = 4**% umeer Buj (puc.3):



3ananue 6.
x2=@+1D%+1, x*-(@p+1)%=1 (x-y-1D-(x+y+1)=1
Tax xax x, y — nenble uncra, To paBEHCTBO BO3MOXKHO B JIBYX CIIYUasX:

x=y=1l=1
){x+y+1=1

x—y—-1=-1
2){x—l—y-}-l——-—l

W3 nepBoit cucteMs! Haxomum, uto x = 1, y = —1.,

N3 Bropoit x = -1, y = —1.

Otser: (1,-1),(-1;-1).

3ananue 7.

Eciu MpoueHTsl HA4UCIAIOTCS pa3 B TOA, TO 1O (opMyle CIOKHBIX
NPOLEHTOB 3a 8 JeT BKIaAYMK IOXy4yuT cymmy pasuyio (1 + 0,04)%-1000.

TouHo Tak e, ecim NPONEHTHI HAYMCIISIOTCS Pa3 B MeCsIl, TO Yepe3 § JeT (T.e. 96

4
12-100

MECSIeB) BKIAJYUK MONyduT cymmy: 1000 - (1 + )?6. TlokaxkeMm, YTO 3TO

YUCI0 OOJIBIIE [I€PBOro. I[J'IH 3TOr'0 JOCTATOYHO I10Ka3aTh, 4YTO:

4. 512
12-100) ’

1 4 004 2 (1 %

o popmyiie GuHOMa Hpl0TOHA BTOPOE 9HCIIO CIIpaBa PaBHO:

4
12-100

1+

12+ - =1+40,04 + -+, uTo oueBuaHO Goubire 1 + 0,04.

OtBeT: BO BTOpOM ciry4ae Oonblire.

3aganue 8.

Ilycts K — cepenuna pebpa BC, M — uentp rpaau DCD, C,. Tak kax Touky A u K
JIeXar B IUIOCKOCTH HMXKHEH rpaHu, To mpsmas AK mepeceder mpopoinkeHHe
pebpa DC B Hekotopoii Touke 0. Tpeyromasauku ABK u KCO PaBHBI, TO3TOMY
CO =AB =DC uDO = 2DC . Tax xax Touku M u O JeXaT B IIOCKOCTH rpaHu
DCD,C; , 1o npsamast MO nepecekaer pebpa CC; u D;D B HEeKOTOpHIX ToYKax L u
N. Tem cambiM, cedeHHme 3TO YETBIpeXyrobHUK AKLN, KOTOpBIH sBIseTCS

Tpaneuued T.K. AN || KL. Tak xak cropona Ky6a paBHa 1, To m3 momo6us

1 2
TPCYTOJNIbHUKOB JIETKO HaX0AuTCs, 4To LC = DN = 3 DN = 7
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ITo Teopeme ITudaropa Haxomum croponsl Tpameruu AN = /1 4+ g— = g,AK =

[1+2=L g = 242208y IR0
4 2 4 9 6 3

B tpanennu AKNL niposenem npsimyto KF || LN u BeicoTy Tparermu KP. Tak kak
KL =-AN, 10 AF = FN = LK.

K 8 L
A P F N

ITo Teopeme kocumycos umeem KF? = (AK)? + (AF)% — 24K AFcosA, To

—_ mA = (38 — 214 = s = Lom 420
COSA—-—\/%_S—)SLTIA— rrfader o A Torma KP—\/;—»STpan—ZKP =

V14

&

Via
Otser: -



